MaTemMaTunyeckas
BUKTOPMHA

AASl ydawmxcs 3™ Kaacca




LleAn npoBeAeHMA BUKTOPUHDI:

® PaszBuBaTb AOrmMyecKkoe MbilUAEHME,
CO00OpPa3nUTEABHOCTDb YYaLLUXCH;

® NpuBuBaTb MHTEPEC K MaTEMATHUKE;

® Pa3BuBaTb NpeeMCTBEHHOCTb
MeXXAY HaYaAbHbIM U CPEAHUM
3BEHOM.



3aaaHne Nel
(KomaHAQ «YMHUKNY)

BoT no Kpyry Apyr 3a ApPY>KKOM
XoAAT APY>XHO ABE NMOAPYXKKHU
He ToAKaacb, He Mmelwlasn,
BbicTpo ABM>KeTca 60AbLias.



3aaaHue Nel
(komaHAa «PasyMHUKNY)

ABeHapuaTb 6paTbeB

ApYyr 3a ApyromMm xXoAAT,

Apyr Apyra He 06xoAAT.
Y710 3TO 32 6paTbA?



3aaaHne Ne2
(KomaHA2Q «YMHUKWY)

MpuHecAa Ko3a AAA AETOK
Co ABoOpa WecTHaALaTb BETOK,
[ToAOXKMAQ HA NMOA UX.

Kak AeAuTb Ha yeTBepbIx?



3aaaHue Ne?
(KomaHAQ «PasyMHUKMY)

Tuxo 6eA0UYKH CUAEAM,
APY>XHO AArOAKM AEAUAU
ABaaLaTb Aroa 6bIAO TaMm,
1o yeTbipe pOBHO BcCeM,
NMorasaetb 6b1 HAAO HaM,
CKOAbKO 6eAOK 6biAO0 Tam?



3apaHue Ne3




3aaaHune Neo4

5-9=
18 :3=
57 + |12=
9 -9=
100 - 47=
6 9=
48 : 6=
60 + 27=
50 :5=
46 + 29=
71 8=
32 :4=

24 : 4=
38 + 41=

90 - 36=

56 :8=
32 + 50=
80:10=
48 +34=

6 9=

42 : 6=



3aasaHue Neb
(KoMaHA2 «YMHUKMY)

Wi YYTEY

| — 3 TronbnaHa | —

11— B 5 pas N-[?]8[ | pas
oonbLue oonbLue




3aaaHue Neb
(komaHAa «PasyMHUKMY)

| — 10 WwTyK | —
|| — 8 WTyK |l —
Ha ckonbko donbLie...? Ha ckonbko bonbLue...?
Ha CKOnNbKO MeHbLue...? Ha CKONbKO MeHbLue...?




3aaaHue Neb
(KomaHAQ «Y MHUKNY)

AK 3 ca
My 40"




3aaaHne Neb
(komaHAa «Pa3syMHUKIMY)

[Ipo 100 p

5 HUUa



3aaaHue Ne7/
(KomaHAQ «Y MHUKNY)

Kypumua Ha AByX HOrax BeCUT ABa
Kuaorpamma. CKOAbKO BECUT KypMua
Ha OAHOM Hore?



3aaaHne Ne7
(komaHAa «Pa3syMHUKIMY)

YTOo Aeruye: KUAOrpamMM >KeAaesa UAM
KUMAOrpamMm BaTtbi?



3apsaHne Ne8
(KomaHAQ «Y MHUKNY)

én3A (ITpomecc 3a0cTpeHus NpeaMeTa).
enoBbl = (KOHCTpYKTHBHBIN 3JI€MEHT OJICHK/IbI).
oo ®OP (HacTh OKHA).

oo JIAC (ITtuma).

o KUC_ (MHCTpYMEHT XyI0KHHKA).

éeno KAP (OK€nras, s5ieKkTpoHHAas,

TeJlePoHHas...).



3apaaHne Ne8
(KkomaHAQ «PasyMHUKNY)

oo @D (IIpemmet omexabl).

®o M (Ob6asHue, ouapoBaHue).

®o  AJIA (Ponx 3aragkm).

®o_ OBAPBHI (Illupokue mraHsi).
o KAHBE (Crapueckas nmoxoaka).

on MAHKA (My3bIKaJIbHBIM HHCTPYMEHT).

oo KO A (boabmoii 3aros ajist oBer).



3aaaHne Ne9
(KomaHAQ «YMHUKUY)

81:9-5 — (86 - 40) =



3aaaHue Ne9
(KomaHAQ «PasyMHUKMY)

90-42:6 9+ 13 =



3aaaHue NelO

[1poBepum?

7, 30, 12, 365, 24, 60

. Kak cBsizaHbl 3TU Yncna c rNoHATUEM

BPEMA?

OHO He XKAOET U He CTOMUT,
OHoO Bcerga Bnepen 0exur,
Bce 6eperyT ero. py3bs,

Ero BepHyThb, YBbI, HENb3A4.




3aaaHue Nel |

CKOMbKO NOHaAZobUTCA BPEMEHMW. ..
HasoBute mepbl BpeEMEHN

\—
BknouunTtb BblpacTuTtb
CBET AepeBO

#\  CoxpaHutbCes

2 / 0O Hallnx oHen
. 4
[TpounTaTh NEeKUnto

[na sumbl



3aAaHME AASl KaMMTAHOB
(KomaHAQ «Y MHUKNY)

eP1A

e CMOP1A

® AK3 CA

® 7-4 BYHA

® OCE 12:4 HA
®14:2 51

®4 - 10 OHOXKA



3aAaHUE AAS KanUTAHOB
(KomaHAQ «PasyMHUKNY)

e ]OCII1

® XOJITA

e l102J1

® 10-7 KO

o /IMU5-2U
® BO7

® 5x8 A



BoiBOA

Huuyto, Kak MaTemaTMKa, He
Crocob6CcTByeT pa3BUMTHIO MbILUAEHMHS,
0co0b6EeHHO AOrM4YecKoro, TaKk Kak
npeAMEeTOM €€ U3YyYEHMS SIBASIIOTCA
OTBAE€YEHHbIE NMOHATHUA U
33aKOHOMEPHOCTH, KOTOPbIMM, B CBOIO
o4yepeAb, 3aHMMaeTcs
mMaTemMaTHnyeCcKasi AOruKa.






